

**编者按** 谢延信同志爱老敬老、重诚守信、艰苦奋斗、无私奉献的典型事迹感人至深、催人奋进、令人信服,体现了十六届六中全会“构建和谐社会”的时代潮流,是践行“八荣八耻”社会主义荣辱观的典范,是对中华民族传统美德的生动诠释,更是大家学习的典型和榜样。

11月17日,市直机关召开学习谢延信座谈会,四十余家单位的党员干部代表围绕“学习谢延信,践行荣辱观”的主题,紧密结合各单位工作实际,畅谈学习心得。大家纷纷表示要以谢延信同志为榜样,学习他大孝至爱的家庭美德,学习他一诺千金的社会公德,学习他恪尽职守的职业道德,把谢延信精神体现到本职工作中,渗透到日常生活生产、经营、管理中。本报现将与会人员的发言摘要予以刊发,为的是大家共同学习、共同提高,从而在全市掀起学习谢延信的高潮。

**市劳动和社会保障局** 程宏才 谢延信是一个普通人,他几十年所做的事全部是出于质朴的本色,但昭示出的精神却是博大而深刻的,可以让一部分人汗颜、让一些人感到羞愧,更能激励人从传统出发也好,从新形势下对党性、人性、德性的要求出发也好,去做更多的有益于社会和谐的事。谢延信既代表了传统美德,又体现了时代精神,是我们焦作的骄傲,可以代表这一方人民的形象和城市发展的形象。学习谢延信对我们来讲,重点和关键是转化和内化,坚持按党性要求用权谋事,按人性标准处世做事,才会不仅仅是一时的感动,才可能为焦作的发展真正地作出应有的贡献。

**市房管局** 武志勇 市房管局党委把学习谢延信确定为当前机关工作的重点之一,要求广大职工结合实际,重点学习谢延信同志的高尚情操、优秀品质、坚强毅力和崇高精神。在学习活动中,我们要注意把握好以下几个方面:一是把学习谢延信同构建和谐单位结合起来;二是把学习谢延信同工作业务结合起来;三是把学习谢延信同精神文明建设结合起来;四是把学习谢延信学习身边典型结合起来。

**市建委** 赵向东 谢延信不仅是煤矿工人的楷模,更是我们建委系统广大干部学习的榜样。近日,市建委党组结合自身实际,对广大干部工人,特别是领导干部提出四个方面要求:一是高。无论干什么工作,不干则已,要干就要创一流,就要夺名次,就要干出名堂。二是严。就是对自己要严,对家属子女要严,对身边工作人员要严。三是硬。就是办法硬、措施硬、作风硬、制度硬。四是实。就是要求实效、问实情、干实事。

**市人事局** 高希兴 在学习谢延信过程中,我们局党组结合开展“两学一创”活动,以创建省级文明单位为载体,组织全局干部工人开展了“六个一”活动(日解一道题、周练一千字、旬写一篇文、月读一本书、季作一调研、年积一套册),以提高个人能力素质;开展了“金点子”评选活动,激发大家的创新热情;开展了“机关和谐工程”活动,在机关营造“三个氛围”(公平的发展氛围,融洽的人际氛围,宽松的工作氛围);开展了“廉政文化进机关”和“政务公开”活动,把职业道德规范融入机关文化建设,使大家在潜移默化中受教育,自觉用职业道德和政策法规约束自己的从政行为;开展了“优质服务”活动,制定了人事局工作人员十项基本服务规范,推出了服务社会主义新农村建设的十项措施,进一步开展了围绕中心、服务大局、为人民群众做好事、办实事的社会实践活动。

**市烟草专卖局** 牛晖 谢延信之所以能够震撼我们的心灵,是因为他面临种种挫折依然坚守诺言。我们一是学习谢延信同志弘扬孝道、淳朴善良的中华民族传统美德,开展“我与商户心连心”等优质服务活动,帮助老弱病残等社会弱势群体的卷烟零售户打扫卫生、整理柜台、引导销售等,增强员工的社会责任感;二是学习谢延信同志一诺千金、重诚守信的高贵品格

# 弘扬传统美德 体现时代精神

## ——市直机关学习谢延信座谈会发言摘要

辱、重诺言的精神。一个时代有一个时代的精神风尚,我们都来学习谢延信,让“八荣八耻”在全社会蔚然成风,我们的民族就能在思想道德建设上站在时代前列,推动时代进步。

**市园林局** 李应杰 在漫长的32年中,谢延信完全有各种理由放弃承诺。但谢延信坚守了自己的承诺,一诺千金,非常值得我们学习,是践行“八荣八耻”的楷模。

**市农机局** 陶钧钊 学习谢延信,就要和具体工作联系起来,在干事创业的实践中发挥出道德的力量。谢延信践诺守信的道德风范,说到底就是有一分责任感在心头。学习谢延信,就要明确自己的职责,多一分责任感在心中,以守信为荣,以爱岗为荣,以敬业为荣,以奉献为荣,以做好本职工作为荣,将自己心血倾注到工作上。

**市人民检察院** 冯小宇 谢延信的事迹对于正在构建社会主义和谐社会的当代中国有着重大的昭示作用。学习谢延信,就要像他那样深怀爱老之心,恪守敬老之德,力行孝老之举,以责任去体现孝道,从点滴小事做起,践行传统美德,为老人送温暖,为家庭谋和谐。

**市安监局** 李海欧 作为国家机关的公务人员,更应该在自己平凡的工作岗位上,全心全意为人民服务,以诚待人,以信立身,重诚守诺,牢记责任。作为市安监局的一员,我觉得对待企业的安全工作要诚,就是要诚心诚意去帮助企业解决困难,排忧解难,保全市安全形势平稳,保全市社会和谐。

**市人口和计生委** 解玉善 孝道是我们中华民族的传统美德之一,孝顺老人是做人的最基本的道德底线,也是做儿女应承担的最基本责任。在构建社会主义和谐社会的今天,更需要我们学习谢延信同志爱老敬老、大孝至爱的高尚情操,深怀爱老之心,恪守敬老之德,力行孝老之举,以责任去体现孝道,从点滴小事做起,身体力行,践行传统美德,为家庭谋和谐。

**市城管局监察室主任** 李志发 知易行难,行重于言,热爱祖国、团结互助,诚实守信、孝敬父母、尊长爱幼、睦友亲邻,这些道理每个人都懂,但未必每个人都能做到。正因如此,才需要我们向谢延信学习,提高道德素质,弘扬社会正气。

**市司法局** 吴永红 作为一名公务员如果不能“明孝道”,连自己的父母都不爱,何以会爱别人、爱人民、爱国家?作为一名公务员讲求孝道,是做好机关工作、服务好群众的基础和前提,公务员更应做“明孝道,知荣誉”的楷模。

**市质监局** 刘晨 学习谢延信,就要学习他义无反顾、恒久如一,就要像他那样深怀爱老之心、恪守敬老之德,就要像他那样以责任体现孝道。我们的国家是由千千万万个家庭组成的,如果每个家庭都和谐,何愁社会不和谐。

**市盐业局** 毛江涛 身为一名盐业干部,我要认真学习谢延信崇高的品质,用自己的真情和爱心做好服务工作,加强与客户沟通,广泛征求意见和建议,不断改进工作,力争通过个人的言行体现文明、守信、高效、务实的盐业形象。

**市卫生局** 杜保旗 我是一名组工干部。由于组织工作的特殊性,组工干部要严格要求自己,要自觉做到牢记宗旨以立德、克己自律以育德、正确用权以行德,遵守廉政规定,严守组织纪律,坚守行为规范,切实做践行社会主义荣辱观的表率。

**市发改委** 王政平 学习谢延信,就要学他爱岗敬业、忠于职守的崇高精神,在工作中始终保持着饱满的工作热情,以高度的事业心和强烈的责任感脚踏实地地辛勤工作。

**市地震局** 卫超 我们学习谢延信,就是要学习他知荣

辱,才能情系百姓,为民排忧解难,受到百姓的称赞。

**市统计局** 郭莉 学习谢延信,要学习他重诚守诺、无私奉献的优秀品质,像他那样以诚待人、以信立身、牢记责任,从一言一行、一点一滴做起,做家庭诚信成员,做单位诚信员工,做社会诚信公民。

**市体育局** 祝东超 我们要学习谢延信重诚守诺、无私奉献的优秀品质;要学习谢延信热爱生活、迎难而上的坚强毅力。

**市气象局** 舒童 我们要把对谢延信的学习与我市正在开展的“两学一创”活动结合起来,学习他不怕艰辛、顽强拼搏、知难而上的精神;学习他乐观向上、坚韧不拔的态度和毅力;学习他干一行爱一行、精一行,勤勤恳恳、任劳任怨的工作作风;学习他重诚守诺、牢记责任、无私奉献的优秀品质;学习他顾全大局、为集体分忧的精神。

**解放工商分局焦南工商所** 王国强 人是有思想的,有思想就应该有责任,提倡孝道,就应该也必须有责任,只有以责任去体现孝道,才是真正传统美德。社会主义新型孝道是构建和谐社会的一个重要内容。国家是由千千万万个家庭组成的,如果每个家庭都和谐了,我们社会也就和谐了。

**市粮食局** 成行利 学习谢延信,不仅要广泛深入地宣传他,让每个公民、每个家庭都知道他的事迹,传诵他的事迹,更要开展多种形式的家庭美德建设实践活动中,让谢延信这个名字成为全市美德教育的一个代表符号。

**市科技局** 任发平 市科技局一是把学习谢延信同志与开展“两学一创”活动有机结合起来,促进局机关建设;二是把恪守孝道,赡养好父母,赡养好老人,爱老敬老,这是每一个人都应有的最起码的道德。只有这样,才能以身言教,教育好下一代,教育好周围人,使传统美德代代相传,使作为社会最小细胞的家庭更加和睦,也才能使整个社会更加和谐美满。

**市公路局** 刘虎 我们正在努力构建和谐社会,实践社会主义荣辱观,谢延信身上所闪烁的中华传统美德感动了我们,使我们重新反思对中华传统美德的认识,使我们明白进一步加强公民道德建设是促进和谐社会的基础。

**市国土资源局** 贾江舟 作为党员要牢记责任,工作中要尽心尽力、尽职尽责,坚持求真务实,一切从实际出发,从点滴小事做起,把手中的权力当成是为群众、为基层谋利益的责任,把自己的职位当成是为群众、为基层服务的岗位,尽心竭力为他们办实事,解难题。

**市供销社** 张豫华 谢延信同志的事迹很平凡、很实在,但却给我们揭示了一个朴实的道理:一个人只要扎扎实实地工作,为自己的理想而奋斗不止,虽是普通民众,也能羽化为民众心中的英雄;虽是平凡业绩,同样也能做出闪光的事迹。

**市民政局** 韩勇 我们民政部门的工作接触最多的是困难群众,帮扶的是弱势人员,保障的是特殊群体,实现的是公平正义,是政府和百姓之间的桥梁和纽带。所以,我们更要像谢延信那样把对亲人的孝、事业的孝、祖国的孝融为一体,爱家人、爱民政、爱社会、爱祖国,在自己平凡的岗位上作出不平凡的业绩。

**市文化局** 赵积文 我们今天更应大力宣传谢延信,特别是在全市机关、企事业单位的广大党员、干部、工人队伍中掀起深入学习谢延信同志的热潮,让谢延信精神进机关、进单位、进厂矿、进企业、进农村、进社区,让谢延信精神在每个人、每个工作岗位上闪光。

## 学习谢延信 践行荣辱观

# 广告

# Tel:3924268